PRZEWODNICZĄCY i RADA NAUKOWA DYSCYPLINY
NAUKI O KOMUNIKACJI SPOŁECZNEJ I MEDIACH UNIWERSYTETU WARSZAWSKIEGO
zawiadamiają, że w dniu 18 stycznia 2021 r. o godz. 17:00 odbędzie się publiczna obrona rozprawy doktorskiej w trybie zdalnym mgr. Przemysława Ciszka.
Tytuł rozprawy: Polskie media o grach wideo w latach 1990–2018. Analiza wybranych przykładów.
Promotor: prof. dr hab. Jolanta Chwastyk-Kowalczyk (Uniwersytet Jana Kochanowskiego w Kielcach)
Recenzenci: prof. dr hab. Kazimierz Wolny-Zmorzyński (Uniwersytet Śląski w Katowicach)
                     dr hab. Bogdan Fischer, prof. UP (Uniwersytet Pedagogiczny im. KEN w Krakowie)
Obszar wiedzy: nauki społeczne
Dziedzina nauki: nauki społeczne
Dyscyplina naukowa: nauki o mediach
Język obrony: polski
Publiczna obrona rozprawy doktorskiej zostanie przeprowadzona w trybie zdalnym na podstawie § 29 ust. 6 załącznika nr 1 do uchwały nr 481 Senatu Uniwersytetu Warszawskiego z dnia 16 października 2019 r. w sprawie określenia sposobu postępowania w sprawie nadania stopnia doktora oraz stopnia doktora habilitowanego na Uniwersytecie Warszawskim (Monitor UW z 2019 r. poz. 340 z późn. zm.).
Rozprawę doktorską, w celu umożliwienia zainteresowanym zapoznania się z nią, złożono w Bibliotece Wydziału Dziennikarstwa, Informacji i Bibliologii Uniwersytetu Warszawskiego, przy ul. Nowy Świat 69, III piętro.
Streszczenie rozprawy oraz recenzje zamieszczone zostały na stronie internetowej Wydziału Dziennikarstwa, Informacji i Bibliologii Uniwersytetu Warszawskiego.
Link do uczestnictwa w publicznej obronie rozprawy doktorskiej zostanie udostępniony po wcześniejszej rejestracji. Zgłoszenie należy przesłać na adres: wdib@uw.edu.pl. Rejestracja uczestników będzie otwarta od godz. 9:00 w dniu 08.01.2021 r. do godz. 09:00 w dniu 17.01.2021 r.

